
Роз’яснення щодо постанови Кабінету Міністрів від 16 березня 2022 р.                  

№ 294 «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету 

Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 576 і від 1 червня 2020 р. № 587» 

 

Урядом внесено зміни до Порядку надання соціальних послуг особам з інвалідністю 

та особам похилого віку, які страждають на психічні розлади, а також до Порядку 

організації надання соціальних послуг.  

 

Цими змінами спрощено механізм отримання громадянами на період запровадження 

воєнного стану соціальних послуг стаціонарного догляду, паліативного догляду, 

догляду вдома та підтриманого проживання. 

 

Для отримання вказаних видів соціальних послуг особі з інвалідністю, особі похилого 

віку необхідно подати лише заяву про надання соціальних послуг. 

Для надання соціальних послуг недієздатній особі, якій призначено опікуна, таку 

заяву подає опікун.  

Недієздатним особам, які не мають законного представника, соціальні послуги 

надаються на підставі повідомлення уповноваженої особи органу опіки та піклування 

з рішенням органу опіки та піклування. 

 

Заяву можливо подати до одного із наведених суб’єктів:  

до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної у мм. 

Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради за місцем проживання/перебування особи з інвалідністю, особи 

похилого віку; 

відповідної військової адміністрації, обласної, Київської та Севастопольської міської 

держадміністрації;  

безпосередньо до надавача соціальних послуг (інтернатного закладу, територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центру надання 

соціальних послуг).  

 

Якщо особа подала заяву безпосередньо до структурного підрозділу з питань 

соціального захисту населення або до надавача соціальних послуг, протягом одного 

робочого дня ця заява передається відповідним закладом в електронній формі 

засобами телекомунікаційного, зокрема електронного зв’язку до відповідної 

військової адміністрації/обласної, Київської та Севастопольської міської 

держадміністрації. 

 

Військова адміністрація/обласна, Київська та Севастопольська міська 

держадміністрація приймає рішення про надання соціальних протягом одного 

робочого дня з дати надходження заяви про надання соціальних послуг.  

Оформлена путівка про надання соціальних послуг передається в електронній формі 

засобами телекомунікаційного, зокрема електронного зв’язку надавачу соціальних 

послуг. 

Текст постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 р. № 294 

«Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів 

України від 26 червня 2019 р. № 576 і від 1 червня 2020 р. № 587» за посиланням:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/294-2022-%D0%BF#Text . 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/294-2022-%D0%BF#Text

